
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

_____________20__р. Рівне № __________

Про підсумки роботи
Головного управління Пенсійного
фонду України в Рівненській
області за І квартал 2025 року щодо
виконання планових показників з
надходження до бюджету Пенсійного
фонду України коштів,
адміністрування яких здійснюють
органи Пенсійного фонду України, в
тому числі з надходження збору на
обов’язкове державне пенсійне
страхування з окремих видів
господарських операцій

Впродовж І кварталу 2025 року управління забезпечено виконання завдання
з наповнення бюджету Пенсійного фонду України. До солідарної системи
пенсійного страхування надійшло 3767,2 млн гривень страхових внесків, що на
728,1 млн гривень, або на 24,1 % більше планових показників.

При запланованих 59,1 млн гривень, коштів адміністрування яких
забезпечується органами Пенсійного фонду України, надходження
склали 62,9 млн гривень, або 106,3 % завдань визначених тимчасовим розписом
доходів і видатків на перший квартал 2025 року.

Надходження сум єдиного внеску на загальнообов’язкове державне
соціальне страхування (далі – єдиний внесок), розподілених на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування склали 3485,1 млн гривень,
що на 885,0 млн гривень, або на 34,0 % більше порівняно з відповідним періодом
минулого року, та становлять 126,4 % планового показника. Сума сплати за
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рахунок коштів Державного бюджету України єдиного внеску за деякі категорії
застрахованих осіб, покриття недоотриманої суми коштів від застосування
розміру єдиного внеску, передбаченого частинами тринадцятою і чотирнадцятою
статті 8 Закону України “Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове
державне соціальне страхування”, становить 219,4 млн гривень.

Загалом, у порівнянні до аналогічного періоду 2024 року, доходи за
загальнообов’язковим державним пенсійним страхуванням зросли на
870,5 млн гривень, або на 30,0 %.

До загального фонду Державного бюджету України надійшло
53,0 млн гривень коштів зі сплати збору на обов’язкове державне пенсійне
страхування з окремих видів господарських операцій, при запланованих
індикативних показниках 45,0 млн гривень. Виконання завдання становить
117,9 %, з яких 36,7 млн гривень надходження від збору операцій з відчуження
легкових автомобілів (106,3 % планових показників) та 16,3 млн гривень збір з
операцій купівлі-продажу нерухомого майна (157,6 % планових показників).

Одним із факторів, щодо позитивного виконання доходної частини бюджету
Головного управління Пенсійного фонду України в Рівненській області є
погашення заборгованості з відшкодування витрат на виплату та доставку пенсій
призначених на пільгових умовах.

Загальна заборгованість зі сплати внесків на загальнообов’язкове державне
пенсійне страхування становить 71,6 млн гривень. Динаміка боргу до початку
року становить 99,4 %, або зменшення на 0,4 млн гривень.

У структурі заборгованості:
борг зі сплати страхових внесків склав 11,3 млн гривень, (у тому

числі 6,4 млн гривень або 57,2 % економічно активного, 0,8 млн гривень – борг
платників, у процедурах банкрутства та 4,0 млн гривень платників у яких відсутні
активи для його погашення);

заборгованість з відшкодування витрат на виплату та доставку пенсій,
призначених на пільгових умовах становить 60,0 млн гривень, і до початку року
вона зменшилась на 0,4 млн гривень або 99,4 %, (у тому числі за економічно
активними платниками рахується невідшкодованими 15,0 млн гривень (динаміка -
0,6 млн гривень або 97,2 %), за платниками в процедурах банкрутства
12,2 млн гривень, платників у яких відсутні активи для погашення заборгованості
32,8 млн гривень).

З метою стягнення заборгованості у примусовому порядку продовжується
представлення інтересів управління Фонду в судах, в тому числі у справах про
банкрутство підприємств.

Продовжена практика проведення щомісячного звірення з органами
Державної виконавчої служби, що дає змогу здійснювати оперативний контроль за
ходом виконавчих проваджень. Звірка проводиться як в межах області, так і поза
межами.

Станом на 01.04.2025 на примусовому виконанні перебуває 1370 виконавчих
документів на 42,2 млн гривень, в тому числі рішень судів – 1046 на
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32,8 млн гривень, вимог про сплату недоїмки – 237 на 3,1 млн гривень, рішень про
накладення штрафів – 71 на 6,3 млн гривень, постанов про адміністративні
правопорушення – 16 на 0,02 млн гривень.

Всього завершено 296 виконавчих документів на 4,2 млн гривень, в тому
числі фактично виконано 16 на 0,07 млн гривень.

З початку 2025 року питання погашення заборгованості з платежів до
Пенсійного фонду України розглянуто на 7 засіданнях комісій з питань погашення
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат, забезпечення реалізації рішень, спрямованих на
підвищення рівня оплати праці, дотримання норм законодавства в частині
мінімальної заробітної плати, легалізації виплати заробітної плати та зайнятості
населення. За результатами розгляду заслухано звіти керівників підприємств,
установ, організацій та фізичних осіб-підприємців, які мають таку заборгованість,
визначаються шляхи та фінансові можливості її погашення

За даними Державної податкової служби України у 5524 платників області,
наявна заборгованість зі сплати єдиного внеску в сумі 143,4 млн гривень, в тому
числі 4429 фізичних осіб-підприємців заборгували 69,3 млн гривень.

Спеціалістами управління забезпечено щоденний моніторинг погашення
заборгованості, суб’єктами малого підприємництва, зі сплати єдиного внеску.
Впродовж першого кварталу 2025 року від даної категорії осіб на часткове або
повне погашення заборгованості надійшло коштів у сумі 6,2 млн гривень.

Враховуючи вищезазначене

НАКАЗУЮ:

1. Роботу Головного управління у першому кварталі 2025 року визнати
такою, що відповідає виконанню вимог постанов правління та наказів Пенсійного
фонду України.

2. Першому заступнику начальника Головного управління Пасічнику В.Ю.,
начальникам управлінь: фінансово-економічного Бугайко О.Д., юридичного
Іванусь Л.Т.:

1) Забезпечити виконання планових показників з наповнення бюджету
Пенсійного фонду України у 2025 році.

2) Продовжити роботу щодо подання до судових органів позовів про
стягнення з підприємств-боржників заборгованості зі сплати платежів до
Пенсійного фонду України.

3) Забезпечити систематичні звірки з органами державної виконавчої
служби про стан виконання судових рішень щодо стягнення боргів зі сплати
внесків на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

4) Продовжити ініціювати заслуховування боржників на засіданнях комісій
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення),
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пенсій, стипендій та інших соціальних виплат з клопотаннями щодо сприяння у
прискоренні погашення боргів.

5) Підвищити ефективність інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо
залежності страхового стажу від сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове
державне соціальне страхування фізичними особами-підприємцями.

3. Виконавцям про виконання наказу інформувати до 20 січня 2026 року.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. начальника Головного управління Василь ПАСІЧНИК


